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14 Si estraggono consecutivamente tre palline da
un’urna contenente 20 palline numerate da 1 a
20, rimettendo ogni volta la pallina estratta
nell’'urna. Calcola la probabilita che le tre palline
abbiano un numero dispari, sapendo che le pri-

me due palline hanno un numero dispari. | 1 ]
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18 Un’urna A contiene 3 palline rosse, 2 bianche e 5 /4
=~ nere, mentre un’urna B contiene 6 palline bian-

che e 10 nere.
Estrai una pallina da A e una da B e calcola la > 2 5
probabilita che: R 3 N

a. siano entrambe nere;
b. siano una rossa e una bianca;
c. non siano entrambe bianche.
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